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	Срок сдачи на проверку/срок изучения
	16.04.2020 г. До 19.00 часов

	Тема урока
	Применение основных тригонометрических формул для решения уравнений



Ход урока:
I. Повторение (2 мин): 
Повторить теорию: ОСНОВНЫЕ ФОРМУЛЫ ТРИГОНОМЕТРИИ
См. Приложение.

II. Изучение нового материала. (10 мин) –  п. 11.2 учебника. Разобрать решение примеров 
а) [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/mathege/14-trigonometricheskie-uravneniya.files/image037.png], б) [image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/mathege/14-trigonometricheskie-uravneniya.files/image038.png].
Решение.
[image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/mathege/14-trigonometricheskie-uravneniya.files/image039.png]
[image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/mathege/14-trigonometricheskie-uravneniya.files/image040.png]
 
[image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/mathege/14-trigonometricheskie-uravneniya.files/image042.png].
Решение.
[image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/mathege/14-trigonometricheskie-uravneniya.files/image044.png]

[image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/mathege/14-trigonometricheskie-uravneniya.files/image045.png].
Решение.
[image: https://fsd.videouroki.net/products/conspekty/mathege/14-trigonometricheskie-uravneniya.files/image046.png]

III. Решение тренировочных упражнений (18 мин):
№ 11.15 (в; г);  
	№ 11.16 (а)
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